

11人集体从二楼跳下

其实是聚赌突闻“警察来了”

记者 张敏

9月11日夜22时40分开始，不断有伤者相互搀扶着，一瘸一拐走进合肥滨湖医院，唉声叹气地要救治，到当晚11时，医院一共收治了11名伤者，这些人素不相识，且无一例外都称自己是从二楼跳下受伤，除三人骨折较重外，其他八人均为皮外伤，一番简单包扎后陆续离去。

短短20分钟，医院居然陆续收治这么多坠落的伤者，让医护人员有些意外，而伤者们的回答也很一致：“饭店一楼失火，大伙被浓烟逼到二楼，之后不得不跳楼逃生。”其他详情就再也不肯提及。据知情人回忆，这帮人没有拨打120和110，都是自行三三两两前往就医。

质疑：集体跳楼因为饭店失火？

据了解，当晚收治的11名伤者中，有男有女，均是二三十岁的年轻人，除三人骨折外，多人胳膊和腿被碎玻璃划伤，他们的解释是跳下时滑倒在碎玻璃上所致。

清创缝合后，已是凌晨时分，除住院伤者外其余人陆续离去。但是一个疑团让记者困惑不解，既然是饭店失火，众人跳楼逃生，为何当晚没有任何警方、消防部门赶到医院调查？甚至连饭店负责人都未曾露面。

当晚骨折住院的三人，其中一黄姓男子

于9月13日上午转院治疗，李强（化名，男，35岁，左小腿髌骨骨折）、孔霞（化名，女，23岁，腰椎L1压缩性骨折）二人入院骨科治疗，均无生命危险。

带着疑问，记者咨询了合肥市消防支队，得到的答复是消防支队在当晚从未接到滨湖辖区有关饭店失火报警，也没接到有人跳楼逃生的警情！

那么这伙人为何不顾危险跳楼，还统一口径说是因为饭店失火呢？

记者找到了在病床上休息的李强，记者未表明身份，而是假称调查火情缘由前来了解情况，李强显得很谨慎，起初一再坚称是饭店一楼失火，自己不幸被困二楼，担心引火烧身，才决定跳楼脱险。“那你与其他来治病的跳楼伤者认识吗？”记者追问道。李强先是一愣，后信誓旦旦表示，自己并不认识那帮人，不是一个地方出的事情。

于是记者拿出消防部门从未接到火情的“证据”，李强陷入一阵沉默，在记者的追问下，他道出事情原委，“当晚我在滨湖一家饭店里玩牌九，后来有人说警察来了，屋里就乱作一团了。”

据李强介绍，他们听到警笛声后大惊，来不及收拾东西就要跑，人群涌向窗口。甚至有人打碎了玻璃，蜂拥着要跳楼，“我也没弄清楚发生了什么事情，也就跟着跳了，因为天黑，很多人就摔伤了。”李强毫不避讳称，当时自己并不想跳楼，但是后面人在不停地推挤，自己如果不跳，有被推下的危险。

李强称，自己并不知道饭

店具体位置，“那晚是朋友带我去的，我也是第一次去！”而另一名伤者孔霞的回答与李强近乎一致，称自己不熟悉详细地址，也是第一次去玩。

“推牌九玩多大的？”“200~300块钱一次，我只是看牌的……”

记者随后将此事反馈至辖区滨湖派出所，警方高度重视此事，在核实了涉嫌赌博的人员身份信息后，警方表示将就此事展开细致追查。

9月13日凌晨4时40分，特警三大队203、213巡控车民警示接警情：在明光路长途汽车站对面苏果超市内，有两名男子持刀抢劫，由于惊恐报警器声音，已经逃窜。

民警火速驱车赶往现场。经了解，当晚通宵营业的苏果超市内有两名女营业员。而两名分别穿蓝色和棕色T恤男子多次进入超市，二人一会称要买餐巾纸，一

记者 张敏

一对“网虫”表兄弟趁着中秋节跑到合肥潇洒一番，结果身上的钱花光。为了凑齐路费，两人心生歹计持刀抢劫24小时营业的超市。没想到机智的营业员摁响了报警器，轰鸣的报警声吓坏了二人，他们急忙离去。巡逻特警接到报警后，沿途搜找，成功将两人抓获。目前，二人因涉嫌抢劫被刑事拘留。

两男子抢劫超市女营业员机智报警

会要买矿泉水，不断在超市周边徘徊。

在确定超市内仅有两名女营业员时，两人绕到营业员身旁，同时掏出匕首架在女营业员的脖子上，“乖乖地把钱交来！我不想伤人。”

面对歹徒，虽然有些害怕，但一营业员在打开钱柜佯装取钱时，顺势按响了柜台旁的报警器。震耳的警笛声惊动了对方，两男子先是一愣，后才反应过来，抛下一句“真有你的！”就溜之大吉。

仓皇逃窜撞见民警谎称等车回家

凑巧的是，两名男子的作案过程被一名中年男子在超市门口目睹。嫌疑人逃窜时，该中年男子曾堵在超市门口，但遭到嫌疑人的一阵恐吓，并扬言要对其进行报复。

据口音判断，涉嫌抢劫的年轻男子非合肥本地人。受害人回忆称，其中一名穿棕色衣服的男子右手有伤，打着石膏，缠着白色绷带，但持刀抢劫起来丝毫不含糊，口气

依旧蛮横。

随后民警展开搜寻，当巡至胜利路交通饭店附近时，在阴暗处发现两名男子在一旁窃窃私语，且神色慌张。其中一名男子见到闪烁的警灯后，还将右手藏于T恤衫内。民警当即将两人控制并进行盘查，但二人却矢口否认抢劫一事，自称在等车回家。民警将二人带回至苏果超市，两名女营业员见人后脱口喊出，“就是他俩！”

表兄弟游玩不知归路抢劫凑车费

通过调阅现场监控视频，在证据面前，两名犯罪嫌疑人对抢劫超市一事供认不讳，并承认在明光路路边丢弃了实施抢劫的匕首。

据了解，两名嫌疑人为一对表兄弟，淮南人。中秋期间，两人瞒着家里人偷跑至合肥游玩，近期

沉溺于上网。在相继花光身上钱财后，这才想到要回家，但已经买不起返程的车票了。不敢跟家人诉苦，二人琢磨就想到持刀抢劫超市，以此凑足回家的路费。两名犯罪嫌疑人随后被移交瑶海刑警三队进一步处理，目前都已被刑拘。

女营业员机智报警
两笨贼当晚被抓
【网虫】兄弟上演夜抢超市【凶剧】

最后1栋景观王座
顶级学区房

成功定房即享
6000元/套优惠

VIP / 0551-33539557
现场销售中心
合肥市滨湖新区西藏路与林芝路交口
投资商：合肥滨湖投资控股集团有限公司
开发商：合肥包河房地产开发有限责任公司
三维看房请上包河楼宇网
(<http://www.baohe66.com>)
温馨提示：
本宣传文字仅做参考，所有细节均以政府最后批准文件及双方签订合同为准。

